

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματικά λυπούμαστε που λίγες μέρες μετά το δελτίο τύπου που εκδώσαμε σχετικά με την προσπάθεια ενεργειακής αναβάθμισης του συστήματος ηλεκτροφωτισμού και της μείωσης του κόστους του Δήμου μας, ο κ. Αναγνωστόπουλος, π. Αντιδήμαρχος του Καποδιστριακού Δήμου Αγ. Αθανασίου, κάνει για ακόμη μία φορά απόπειρα να υποβαθμίσει το έργο μας, καταθέτωντας δημόσια τις δικές του αίολες απόψεις πάνω στο θέμα.

Λυπούμαστε γιατί θα περιμέναμε από τον κ. Αναγνωστόπουλο μια πιο υπεύθυνη πολιτικά στάση.

Θα περιμέναμε για παράδειγμα, να γνωρίζει την έννοια της ανταποδοτικότητας των τελών και τι σημαίνει να υπάρχει έλλειμμα σε αυτού του τύπου τις υπηρεσίες και να μην την συγχέει με τον λογαριασμό των χρηματικών διαθεσίμων, ο οποίος παρουσιάζει αύξηση της τάξης των 6.200.000 € περίπου από το 2013.

Θα περιμέναμε επίσης η τοποθέτησή του να στηρίζεται πάνω σε πραγματικά δεδομένα και αριθμούς, όπως οι δικές μας τοποθετήσεις, παρά να αερολογεί περί διάφορων εναλλακτικών σεναρίων και προοπτικών, τα περισσότερα από τα οποία δεν υφίστανται καν, τα δε υπόλοιπα είναι ασύμφορα για τις συγκεκριμένες ανάγκες του Δήμου μας.

Ο κ. Αναγνωστόπουλος σε άλλο σημείο της απάντησης του μιλάει για πίεση και επιτακτικότητα από πλευράς Διοίκησης. Του απαντάμε πως η Διοίκηση του Δήμου εδώ και 1,5 χρόνο ασχολείται μεθοδικά με την διαδικασία εξεύρεσης λύσεων εξοικονόμησης ενέργειας και αναβάθμισης του συστήματος ηλεκτροφωτισμού, επιλέγοντας τελικά την πλέον ανώδυνη και ανέξοδη λύση για το Δήμο, τηρώντας παράλληλα σχετική προεκλογική δέσμευσή της. Διακρίνει κανείς σε μια τέτοια στάση πίεση και αλαζονεία ή υπευθυνότητα και δημιουργία;

Σχετικά τώρα με το τεχνικό πρόγραμμα το οποίο το χαρακτηρίζει ανισοβαρές και ανισόρροπο. Είναι πασίδηλο πλέον ότι κάποιοι όψιμοι διεκδικητές του δημαρχιακού θώκου έχουν εξαπολύσει τους «λευκούς ιππότες» τους, οι οποίοι με ανερμάτιστα επιχειρήματα προσπαθούν να απομειώσουν και να υποβαθμίσουν το έργο που παρουσιάζει η διοίκηση μας συσκοτίζοντας το και παραπλανώντας τους δημότες, χωρίς να τους βοηθούν να κατανοήσουν το

πρόβλημα και τη λύση του. Δυστυχώς για αυτούς, τους διαψεύδουν καθημερινά όχι μόνο τα νούμερα του τεχνικού προγράμματος που για πρώτη φορά αγγίζει τα 4.000.000 €, με στόχευση στην πραγματοποίηση μεγάλων έργων αλλά και η εικόνα του Δήμου από άκρη σε άκρη.

Πιο συγκεκριμένα, αφού ο λόγος γίνεται για το τεχνικό πρόγραμμα αρκεί να παρουσιάσουμε 3 μεγέθη. Τρεις πυλώνες (βλ. σχετικό διάγραμμα παρακάτω) στους οποίους αναπτύσσεται η πολιτική της διοίκησης μας προσπαθώντας να μοιράσει τους διαθέσιμους πόρους **ισοβαρώς και ισορροπώντας** μεταξύ των πολυάριθμων αναγκών από τη μία και των ελάχιστων χρηματοδοτήσεων και τις ελλείψεις προσωπικού από την άλλη. Γιατί η διοίκηση μας δεν περιορίζεται σε ασκήσεις επί χάρτου. Σχεδιάζει, προγραμματίζει και υλοποιεί έργα που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας.



Κλείνοντας, θα θέλαμε να επαναλάβουμε στον κ. Αναγνωστόπουλο πως ως Διοίκηση είμαστε ανοικτοί στο διάλογο με σκοπό την ανταλλαγή σκέψεων και

απόψεων. Τονίζουμε όμως ότι τέτοιες συζητήσεις θα πρέπει να γίνονται βάσει πραγματικών δεδομένων προς όφελος του Δήμου και των Δημοτών και όχι προς άγραν εντυπώσεων.

Τέλος, του ευχόμαστε χρόνια πολλά για την χθεσινή ονομαστική του εορτή.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ